
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

НАКАЗ 

 

 

від    17.04.2026         №  257 

 

Про підсумки проведення міського етапу  

обласної історико-краєзнавчої акції 

«Історія освіти Івано-Франківщини» 

 

Відповідно до наказу департаменту освіти і науки Івано-Франківської 

обласної державної адміністрації від 12.03.2026 № 102 «Про проведення 

обласної історико–краєзнавчої акції «Історія освіти Івано-Франківщини», на 

виконання наказу Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської 

ради від 18.03.2020 № 184 «Про проведення міського етапу обласної історико-

краєзнавчої акції  «Історія освіти Івано-Франківщини». 15.04.2026 року 

проведено І (міський) етап обласної історико–краєзнавчої акції «Історія освіти 

Івано-Франківщини».  

Акція проводилась з метою виховання в учнівської молоді любові до 

рідного краю, шанобливого ставлення до історико-культурної спадщини, 

вивчення історії освіти та людей, що її творили, поповнення та розширення 

знань, вшанування пам’яті відомих педагогів. На конкурс було подано 4 

пошуково-дослідницькі роботи в напрямку «Нарис – відомі педагоги та діячі 

освіти» від здобувачів освіти 4 закладів загальної середньої освіти Івано-

Франківської міської територіальної громади: 

- Маріанни Максимець, учениці 10-Б класу Ліцею № 1, робота «Дмитро  

Макогон: педагогічний, літературний та просвітянський шлях» (керівник: 

вчитель історії  Височинська Любов Анатоліївна); 

- Хоминця Євгена, учня 10 класу Ліцею № 7, робота «Особливості  

розвитку освіти Станиславіву в 30 роках ХХ століття»  (керівник: вчитель 

історії Валько Ігор Богданович); 

- Стасюк Анастасії, учениці 8-А класу Ліцею № 10, робота «Душа  

гуцульського краю: життєвий та творчий шлях Марійки Підгірянки» (керівник: 

вчитель історії Дебенко Роксолана Степанівна); 

- Згоби Таї, учениці 9 класу Березівської гімназії, робота «Освітянська  



родина Курпелів – гордість села Березівки» (керівник: Пісак Мирослав 

Олексійович). 

Члени журі відзначили, що в цілому роботи учнів відповідали 

рекомендаціям щодо проведення обласної  історико–краєзнавчої акції.: містили 

цікаві відомості щодо розвитку освіти та створення закладів освіти на 

Прикарпатті, біографічні відомості про відомих педагогів та освітян рідного 

краю.  

Обласна акція сприяла набуттю учнями поглиблених знань про історію 

розвитку освіти Прикарпаття (у т.ч. рідної школи та її відомих педагогів), 

залученню школярів до краєзнавчої та науково-дослідницької роботи. Зібраний 

матеріал в подальшому можна використовувати для створення шкільних музеїв 

історії  створення та розвитку закладу освіти, а також на уроках історії під час 

вивчення тем з історії рідного краю. Таким чином можна стверджувати, що 

акція досягла основних поставлених завдань. 

 Беручи до уваги викладене вище, зважаючи на рішення журі, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Визнати переможцями І (міського) етапу обласної історико– 

краєзнавчої акції «Історія освіти Івано-Франківщини» та нагородити грамотами 

Департаменту освіти та науки: 

І місце: - Маріанну Максимець, ученицю 10-Б кл. Ліцею № 1 (керівник Любов 

Височинська); 

ІІ місце: – Анастасію Стасюк, ученицю 8-А класу Ліцею № 10 (керівник 

Роксолана Дебенко); 

ІІІ місце: - Євгенія Хоминця, учня 10 класу Ліцею № 7 (керівник Ігор Валько); 

- Таю Згобу, ученицю 9 касу Березівської гімназії (керівник Мирослав  

Пісак). 

2. Керівникам закладів освіти Івано-Франківської міської територіальної  

громади активізувати роботу щодо залучення здобувачів освіти до участі в 

проведенні історико-краєзнавчих акцій та конкурсів у 2026-2027 навчальному 

році. 

 3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора 

Департаменту освіти та науки Світлану Авраменко. 

 

Заступник міського голови- 

директор Департаменту освіти та науки       Вікторія ДРОТЯНКО 

Ігор Валько, 53-56-65 


